
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 5 Pagentan 
Kelas / Semester : IX / 2 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Tema : Report text (topik 8) 
Pertemuan ke : 5 
Alokasi Waktu :  1 x 40 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks information report. 

2. Menyusun teks information report pendek dan sederhana. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang teks report. 
2. Peserta didik mengamati beberapa contoh teks report (binatang, fenomena sosial, 

fenomena alam). 
3. Peserta didik membaca teks report tentang fenomena sosial di buku siswa halaman 183 

(Tax). 
4. Peserta didik menjawab pertanyaan lisan tentang makna kata dalam teks (unsur 

kebahasaan): 
company income  public services 
citizens maintain build 

5. Peserta didik berdiskusi untuk menjawab pertanyaan tentang teks terkait fungsi sosial,dan 
struktur teks. 
- Apa topik yang dibahas dalam teks? 
- Apakah teks tersebut penting untuk dibaca oleh pelajar? Mengapa? 
- Berdasarkan teks, apa yang akan terjadi jika warga negara tidak membayar pajak? 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tulislah sebuah report text tentang binatang. Isilah tabel berikut untuk memandumu menyusun 
teks. 

Animal  

Kind (mammal, bird, reptile, ect)   

Physical look   

Habitat   

Diet   



Habit   

Other information   
 

Rubrik Penilaian 

Aspek Kondisi Skor 

Keruntutan 

Runtut, lengkap, informasi tambahan 
lebih dari 1 

50 

Runtut, lengkap, dengan informasi 
tambahan 

45 

Runtut, kurang lengkap 40 
Tidak runtut dan tidak lengkap 35 

Tata 
Bahasa 

Benar 100% 50 
Benar 70% ke atas 45 

Kesalahan lebih dari 30% namun masih 
bisa dipahami 

40 

Tidak dapat dipahami 35 
 


